NTorosan KOHTpO/ibHanA paboTa, anrebpa 7 Knacc.

BAPUAHT 1

o |. Ynpoctute Bhipaxesnne: a) 7ax’-(—2a'x*); 6) (5a°b).
® 2. Pemure ypasuenue 3—4 (1 —6x)=2 (3x+-4).
@ 3. Pasioxure Ha MHOKHTeNH: a) 3a®—9ab; 6) x°—25x.

@ 4. KoMIJieKT W3 OTKDBITKH, KOHBepTa M OJOKHOTA CTOHT
600 p. Kousept na 300 p. memense 6jokHOTa ¥ B 3 pasa jJellenje
OTKPHITKH. CKOJIbKO CTOSIT KOHBEPT, OTKPhITKA, GJOKHOT?

5. Jlokaxure, 4T0O 1pH JMIOOHIX 3HAUYEHHAX GYKB BEPHO PABEHCTBO
(a—x) (a+x)—b (b+2x)—(a—b—x) (a-+b-+x)=0.

6. Ha rpaduke ¢pyukunn y=—3x -+ 10 Haiaure ToUKY, OpAMHaTAa
KOTOPO# MPOTHBOMNOJOXKHa ee abcuucce. '

BAPUAHT 2

e 1. Ynpocrite Boipamenne: a) —7x'y’-(3xy%); 6) (—2a%b)’.

e 2. Pemmnre ypaphenue 2 (3 — 2x)==3x —4 (1+3x).
® 3. Pasnoxute na Mmuoxurein: a) 2x’y--4xy’; 6) 100a— a’.

. @4. Tpu Gpuragsl paGounx u3roTopusu 3a cMmeny 100 feTanei.
Bropas Gpurajna H3roTOBHJA Ha 5 jietasied GoJblie, 4eM nepsas 6pu-
rajga, u Ha 15 meraned Goabiue, yeM TpeTbsi. CKONBKO JleTajJied H3ro-
TOBHJIA Kaxjasa Opuraza?

5. JloxaxKuTe, YTO BEPHO PaBEHCTBO
(p+x)(p—x)—(p—x+4c)(p+x—c)—c (c—2x)=0.

6. Ha rpaduke dpyHkunn y= —2x- 15 nafiaure Touky, abenucca
¥ OpJHHATA KOTOPOH PaBHBHI.



